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ARAAEFA5E  HA4Y 0 TAHREE > ARHRA3054E
BEBSEFLHE  SHFE > KEEEFRTFHE -

b Rdslei Lo B, 1028
L(A)VFERE—&8miatk  RAMHARBRE KL LWHRE BRAFA-—HHS TR2
DEEARMEAT O # CEABAANT 85 ¥ MARFRAKRKMAR 20%HE% - €4
BRSO Y ANERSHAT—RELBRXE?
(A) AKEH (B) BH28 (C) #—4% (D) L%k
2.( /) )Fskehsrstae 2 05 0 93] 2 85 45 W ASBABHTSIAR?
(A) 270 (B) 480 (C) 22.5 (D) 40 %
3. (A)E—Fl K&k A 9Okm/hr Rk BiBB— B K 60 AR > KE2K 90 AR - Al
ME K EBBHE  BIKELBMIGE  AQRATILRS V247
(A) 0.1 (B) 0.2 (C) 0.5 (D) 1 44

4.(A)1 2 4 2 4 8____ 6 12 (A)3(B)36(C)49+(D) 64
5. (D) B R E  MEAE s AR RBBATS  ERBAT BATRE - E
Wb -
(A) B#s B) ZEFz# (C) A1 &2 (D) ARER
6.(3)F -2 - B3ALMIREWE > oo TT 5505 AuAHRTWLIE  BILT 265
HRBAR Y A B ERIA BT ?
AF>z>m BF>E>TL (CQOz>F>" D)A>F>L
7.( A )13%(26—12)—0+256+8+17x4—19 =136 - % F 0 =7
(A)127 (B) 137 (C)147 (D) 157
8.(C)-=ZAMH—ERAASSE #MA-—ERARASIRE?
(A)105° (B) 115° (C) 125° (D) 135°
9.(R)HEFE—HoRHARTOAAES S AT EN AHE 8 Ao RES 2FEF
500 % EAvlk 5 50 FR 500 AL E 500 AHEHE AR NRKEXF-LREB
e E o RLEHE 125 A AARHAREBRBLES IR ?
(A)6 (B)9 (C)12 (D) 19 A
10. (D) #& % TgbombKkBLL, EQANRF?
(A)w @B &% @©*x (D)=

EEREFTE®)
1.(C)OR E%TREMK&7S X=? (A) A'B'C (B) A-B-C (C) A+B+C (D) A/B/C
2.(p) BERFAASE > FrOBLAI0A REBBENY2 KEFL2n > REFIEM23:
smemssSBEA? (A) 42 (B) 30 (C) 36 (D) 38 A
3.(A) ~&mE TEXZEHEGHEE  APREREEHEFRAZANTHR? (A) ROM
(B) RAM (C) mt¥3 (D) mEWR
4.(f) B8iLA hOBEEAAN T » FRARS232 - RS-422 #» RS-485 > HMZT LA GRAN?
(A) &7)458 (B) 744 (C) Pihsh (D) sadl
5. (B ) pmAAk? (A) Spiany (B) Basans (C) S1ms (D) SHsmiiy
6. (D) 43101 XM E#509AR » H M AHERRXTASI NS ?
(A) 5.09x107 (B) 5.09x106 (C) 5.09x105 (D) 5.09x104
7.(D) #—3%A% 5 10kHz 245 % > RIILERZBHS ?
(A) 100ms (B) 10ms (C) ims (D) 0.1ms

8.(D) ACEMALY HEBARAHNEREAR?
At Ex BekEn CEnABHER (DMAAERL -

9.( () % TCP/IP &4 ¥ 4K ¥ > THEAER ATRERABRBBE ?
(A)IP (B)UTP (C)TCP (D)UDP -

hY

10. (C ) F AR KA RS Z—& ZHR?
(AT (B)G (On (D)p

1L ( AWMBARGTRBCMRBARABMAROERKAL T
(AA/D (B)D/A (C)A/A (D)D/D #4 %

12.(B)s—#£0E5vVEBHTRNE AD HEEEA8 4L AARLERMRA?
(A)0.00196 (B)0.0196 (C)0.196 (D)1.96V

13, (C )R e S BE % 2 7
(ACAM (B)CAE (C)CAD (D)CAS

14.( B)pxrar—EEREGCIM AGRRIR?
At s it B)eEEHES (Qumzsis (D) HL&k
15. ( y)ﬁ%‘- O~9 # = i 55+ it # (Binary-Coded-Decimal BCD)#& 45 # M » % 0 A B 1 R &/ E

B RBES REAKRAR?
(A)1001 (B)0110 (C)1110 (D)0101
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AREH RIPAME  BAAY - F AR AR M AT
FEERFEAE  BHRED > REEERTHY -

L() #A—%XAAhEs  AREE6# WA 800rpn » B A& A -BRFEK
2:5 KBRMARNA? (1)#e4t 320rpn (2)7R% 4 2000rpm (3) R4t 320rpm
()¢ 554t 2000rpm -
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(1)4(2)3(3)1(4H)2 %~

3.3) BELABZE H (MMt Z BB TRA (1)=1.2(2-¢) AT Flgcbi 74 5% 7
S BRFEZBELE QUYEHEA 1.2 OIBB(XXFHOEHSH2.4 )UALE
E °

4.C) 2BI5200K 5T~ 2  AEA - CRTFRL S04 LHAS1000% : MFARSIA?

®8, 200 @7,200 ®7,500 @6, 200
5.(3) % PLC & 8 1885 s sh4k DC24V 12V ey H @ B » Fledendk » D BB $ ) 386 DC24V
THRABEAEBLEL? (1)2 (2)3 (3)4 (4)1 #3&-o

6.¢) TEAT AEMSEE2RMEBTARILE D2 @44 IA @54 -

S> 40 6
Il 2ag

80V = 2H
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7.(3) R EE 20cn > ik 400rpn > G FEAH LR LA S 500N - s F 10KV - iR LK
ERERALFAERNTAE? (13 (2)4 (3)5 (4)b cm

8.() FHUTLALL + fnf T R A MERT AR 11 (D TRERD (205 SR (3)RE RN
CAYIREERY -

9.(%) —BASKASRBATZIRE c(MFR t LELDUFVA
c(t)=1-1.1136e™*'sin(1. 8t+1.115) » Rl & o2 RE0FFI tp & 5 P H(RiGMEA) ? ()]

(2)1.13 (3)1.75 (4)4.55 ¢

10.(0) & MEEHR DA RO S Rb — R REH L 442 6, 0m - FRLBSREEOR
B BEHE LTSl L HE WA FREEZ Y R ARKANS=48 F F T4 & £9 x=250mm
WHIEAET 2 % VRRB? (1)1,000 (2)5,000 (3)10,000 (4)15, 000 -

11 (9) @A EETERE - 56552 Scn & 20on» Adhits 200rmn - A Rk (180
(2)160 (3)250 (4500 rpm -

12.() EHARBEIERS P +357+S+(K-1) =0 RAmMBEHKAAR: (1)0<K<10
()1 <K<4 (3)6<K<20 (4)0<K<3-

13.(3) F—Fl k&5 O0kn/hr > RAEZHB— B & 60 AR XK22& 90 2R - Al
P XERIEIET > IXEEBMISE  QAFTLES V247
(1) 0.5(2)0.2(3)0.1 (4)1 54 '

14.(5) BEEEd 60H 85 S0H: 1 - BFZRHENROREROEHNOEMROEXE -

15, () $H AT &2 RAMA D EABERHERT & LAEMALRESD - R 42 Ldan - 7
05 T=bsec * HHEME S=200m + HiE L E AR ERBELH5 - EHEABHHBEY
245858 0 £BHae ? (2)2000 (2)200 (3)2500 (4)250 rpm e
16. (%) % Atz FABHBEHT &S (10s+100)/(s™195+100) & S A (0BT t 43 A) 5 r(1)=1
B Rl A2 s (LR s HEMN)C(s)BT? (1)(10s+100)/(s*+19s+100)
(2)(10s*+100s)/(s*+19s+100) (3)(10s+100)/(s*+19s*+100s) (4) A L%k

17. (9 20x100 3§ B A B4 £ B Skef/on’ B A RILEwiE N B 5 D kef ? (1)12.7(2)13.7
(3)14.7 (4)15.7 »

18.(/) % —E48 4 150m 2 9H 4 £ Efe T 41 HIR & A dn/sect Al X8R B S5 D rpn?
(1)510 (2)410 (3)310 (4)610 rpm -

19.(0) ATH-ABEHERT  ALARGIHAESL - AMBIA-B-AA- BB 2 G E D TH
A2 (1)3 (2)6 (3)5 (4)4 & -

20. (3) —hBREBRABARENRAS S0kgf/cn’ » I —hB&A ) 600kef - MR BRAEE
HEDAASY? (1)41 (2)3.8 (3)3.9 (4)3.Tcm-

2. () —fxmellz et EHEEH? (1)0.25-0.50 (2)1.25~1.50 (3)2.25-2.50 (4)3.25~3. 50
mm °

22.(2) RABLAGZERIBASL P +257+5=0; QLA KZBERBFA? (DRE (DF
X G)FRELE (DO/REHH -

23.() HwEtE—iamsy AEETAL? (DA-B-/A-/B(@A-/A-B-/B(B)M-/A-/B-B
(@)A~B-/B+/A-

4. () H—EEH 150m 248k LER LT RIHIRES dn/sec Rl X k3% 9B %0 rpm ?
(11510 (2)410 (3)310 (4)610 rpm-

25.(>) iRobot FRREBRBEAEH BEANERE— I HEE  HEHEL I 4XF—M8 40
HAXNBERERTEFR REEEATHHREOTETUERTEAREREY
(1)14.4v/3500mAH (2)14.8V/4400mAH (3 )14.4V/3000mAH (4)22.2V/1500mAH :



